

«Справедливая Россия» машет кулаками после драки

Региональное отделение партии «Справедливая Россия» в Иркутской области намерено опротестовать результаты выборов мэра Тулуна, которые выиграл представитель «Единой России» Юрий Карих.

В партии считают, что их кандидат проиграл из-за многочисленных нарушений со стороны штаба Карих. По словам члена избирательной комиссии Иркутской области от «СР» Павла Деранжулина, наблюдатели от эсеров в Тулуне фиксировали многочисленные нарушения, в частности, в составлении протоколов, что говорит о недостаточной подготовленности председателей комиссий на местах.

– Наш кандидат шел с отрывом в 500 голосов, когда с последних семи-восьми участков стали поступать цифры, резко отличавшиеся от тех, которые были ранее. Если до этого кандидаты имели разницу в 10-15 голосов, то на этих участках разница уже варьировалась от 75 до 100 голосов. По моему мнению, это было сделано, чтобы сnivelировать результаты. Наш кандидат победил более чем на половине участков, – утверждает Павел Диранжулин.

Справедливоросс добавляет, что наблюдатели от партии, которые посетили участок №1425, расположенный в психоневрологическом диспансере, увидели в руках у больных агитационные материалы Юрия Карих, привезенные в день выборов.

Он также рассказал, что границы избирательных участков были изменены 19 июня, за десять дней до начала выборов, хотя это можно делать не позднее, чем за 50 дней; некоторые избиратели, придя на выборы и не найдя себя в списках, просто не пошли на другой участок, соответственно, не проголосовали.

– Мы будем драгаться до последнего. В партии уже подключились к этому процессу на всех уровнях. Мы, естественно, считаем, что победил Александр Кутковой на самом деле. У нас уже есть план действий, план мероприятий, мы уже подготовились, работа ведется и мы будем опротестовывать выборы. Социология показывает, что победил кандидат от «Справедливой России», – секретарь иркутского отделения эсеров Лариса Егорова настроена решительно.

У «Справедливой России» есть три месяца чтобы оспорить итоги голосования. Если суд установит, что допущенные нарушения повлияли на исход голосования, то результаты выборов могут быть отменены. В таком случае 14 сентября жителям Тулуна вновь придется идти на избирательные участки и опять выбирать себе мэра.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В ТУЛУНЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1500**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)